

心正不怕月影斜

作者：東义里玲玲

有一天，阿彪正在超速公路駕車時，有一位女孩突如其來過街，“咚”的一聲，阿彪心神恍惚，忐忑不安。意識到自己好象已經撞到人！不得不停車看個究竟。“吓！難道她死了？天啊！這裡是超速公路，是政府規定的不准公眾過街之路呀！怎麼會有人過街呢？阿彪心裡有點怕怕，這不是我的錯呀！心裡想，這可是人命關天呀！又不容

辭，至少我應該看看她撞得嚴重不嚴重！-----“阿彌陀佛”原來她還活着，大概撞傷了腳部，看來她走不動了。阿彪憂心如焚，儘快把她抱進車內，直接帶到醫院檢查。.....

這件事，阿彪從未沒有和家人或者母親提過，生怕母親擔憂。經過了幾天療養，阿彪再到醫院看她，可是...阿彪的眼線目不專睛地看到她的腳腿好象是癱瘓

呀！”“啊啣”！怎麼辦呢？怎麼會這樣？阿彪提心吊膽，只能飲泣吞聲，暗自悲苦，埋怨自己，難道是我引起的禍患？不，不是我！是她自己的錯，偏不湊巧在超速公路上過街呀！-----阿彪自嗟自嘆，自從醫院回家後，阿覺憂心忡忡，若有所失，不知所措，如坐針氈，十分焦急！思潮起伏，無法入睡。心想，難道我成了罪人？-我斷送了她

的前途？天啊！不是我！阿彪越想越怕！

阿彪決定設法醫好那位女孩，無論花多少錢，我應該把她醫好，才能對得起自己的良心！

日復一日，那女孩的病情好多了，阿彪來到醫院與她談了很多話。當阿彪提到腳腿的病情時，不期然而然在傾談中，她直言不諱地對阿彪露出真話，說出她的腳腿是從小原奉已經癱瘓，.....，阿彪欣

喜若狂，料想不到她坦誠相告，阿彪心如止水，沒有什麼雜念了。天從人願呀！

醫生允許病人出院後，阿彪心定神閒地送她回家。後來，後來阿彪把咄咄怪事告訴母親，母親不但不怪他，還說：“你是媽媽的好孩子。做人淳樸厚道，將來善有善報！”

阿彪笑了，笑得那麼淡然。正是為人善行，心正不怕月影斜。

评论：台湾快筛试剂之缺实乃人祸

中新社北京5月15日电 题：台湾快筛试剂之缺实乃人祸
中新社记者 容海升

台湾新冠肺炎疫情急速升温，连续多日新增6万余名确诊病例，民众却苦于抗原检测快筛试剂“一剂难求”。此种局面皆因台当局防疫无能，罔顾民意所致，实乃人祸。

防疫失策乃人祸之一。

奥密克戎毒株传染能力超强，岛内专家早已预测疫情会在四五月间暴发。面对警告，民进党当局却在年初开始讨论“与病毒共存”，而非完善防疫机制；疫情暴发后“病急乱投医”，缩短居家隔离天数、推

快筛试剂实名制等措施，非但未缓解问题，反加剧疫苗、抗病毒药物及快筛试剂短缺情况。

防疫失策亦体现在不合理的防疫预算方案。台湾无党籍“立委”高金素梅15日在社交媒体平台披露，台当局编列的防疫纾困预算已达8400亿元(新台币，下同)，其中用于购买与研发快筛试剂的预算分别为5200余万元与2300余万元，与防护面罩64亿元预算相比，远远不足。

面对岛内奥密克戎感染与病亡人数飙升现状，台“卫福部长”陈时中竟以“台湾如何成功地控制新冠疫情”为题投书外媒，炒作参加将于22日召开的世卫大会

(WHA)议题。为达谋“独”政治目的而置岛内民众健康安全于不顾，将“掩耳盗铃”的戏份做足。

以疫谋利乃人祸之二。

区隔党派阵营，以防疫为名谋政治私利是民进党当局的惯用伎俩。此波疫情以来，非绿营执掌的台北、新北两市确诊人数占绝大多数，“流行疫情指挥中心”对快筛试剂分配却一度采取“平均主义”，引发民怨沸腾。

民进党对防疫的“超前部署”不见踪迹，对选战的“超前部署”却步步为营，为陈时中专门制作防疫短片，力挺其参加年底的台北市长选举，反而指责民众

揭露快筛试剂短缺的情况为“谣言”。

台当局的唯利是图，更加剧快筛试剂短缺。成本几十元的快筛试剂在岛内售价一度高达300元，遭各方质疑后，台当局以100元的价格在药局实名销售。后却传出相关人员为从中牟利，竟向特定厂商招标，不仅造成采购难，更加深民怨。

从生产角度而言，快筛试剂绝非高新科技产品，台湾本应完全具备自主生产能力，而今却连从境外采购也不能满足民众之需，无论主观客观，皆是人为因素。

“逢陆必反”乃人祸之三。

岛内民众苦于一剂难求，国台办表示

愿尽力协助，台湾陆委会却污蔑“中共借机搞刺激分化”，人命关天之时，仍满脑袋意识形态对抗，着实令各界大跌眼镜。

“逢陆必反”早已是民进党当局的谋“独”标签，从口罩到疫苗再到快筛试剂，只要是大陆方面提供的防疫物资，民进党当局从来都是阻挡拒绝。即便是台前“卫生署长”杨志良要捐赠1000万剂大陆生产的快筛试剂，也被民进党当局以各种借口拒之门外。

防疫失策，以疫谋利，“逢陆必反”，小小的快筛试剂折射出岛内防疫困境，更突显民进党当局罔顾民生民怨。疫情本天灾，人祸当休矣。